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Ata nº 2654 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
03 de outubro de 2011. Ao terceiro dia do mês de outubro de dois mil e onze, às 20 
horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2654ª sessão ordinária 
desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Almiro  Sinotti,  Antonio  Carlos 
Bueno Gonçalves, Antonio Carlos Duz, Hilderaldo Luiz Sumaio, Leonardo Francisco 
Sampaio  de  Souza  Filho,  Natal  Furlan,  Otacilio  José  Barreiros,  Paulo  Eduardo 
Caetano Rosa, Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número 
legal, o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos 
os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2653 da Sessão Ordinária de 26 de 
setembro de 2011, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. O Sr.  
Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  que 
procedesse com a leitura do Expediente. Neste momento o Vereador Paulo Eduardo 
Caetano Rosa solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicação e Pedido de 
Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. 
Presidente pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) – Prospecto do IBRAP sobre 
os cursos nºs: 411 e 424; 02) – Informativo do Secretaria da Cultura do Estado de São 
Paulo,  para  o  Circuito  cultural  Paulista  2011;  03)  –  Informativo  Agropecuário 
Coopercitrus, Ano XXIV, nº 298, 08/2011; 04) –  Revista Tecnólogo, Ano VIII, nº 08, 
08/2011; 05) – Informativo do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Mogi Guaçu, de 07 
a 08/2011; 06) – Informativo do 13º Regimento de Cavalaria Mecanizado, Ano 08, nº 
19,  de 01 a 08/2011;  07)  –  Convite  da Associação Cesário  de Judô e Jiu-Jitsu e 
Secretaria Municipal de Esportes, para a abertura do “XXIV Torneio da Amizade Inter-
REgional de Judô e Jiu-Jitsu”, dia 08/10/2011; 08) – Convite da ETEC Tenente Aviador 
Gustavo Klug, para a inauguração da “Biblioteca Fritz Grüninger”, dia 11/10/2011; 09) 
– Convite da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, para o Seminário “O 
Gigante Verde:  Sustentabilidade no Brasil”,  de 06 a 07/10/2011;  10)  – Convite  da 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, para o Seminário Regional, que tem 
por finalidade discutir a “Proposta Orçamentária para 2012 e o Projeto de Lei do Plano 
Plurianual para o período 2012-2015, dia 04/10/2011; 11) – Comunicado nº 04/2011 da 
Interlegis, sobre os cursos oferecidos no período de 17/10 a 25/11/2011; 12) – Convite 
do Deputado Estadual, Aldo Demarchi, para a Audiência Pública do Orçamento do 
Estado de São Paulo, dia 07/10/2011, na Câmara Municipal de Rio Claro-SP; 13) – 
Telegrama nº 000006/MS/SE/FNS, do Ministério da Saúde, informando a liberação de 
recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, referente ao Pagamento de Teto 
Municipal da Média e Alta Complexidade Ambulatorial e Hospitalar Com 08/2011, (R$ 
329.062,77); 14)  –  Comunicado  nº  CM190208/2011,  do  fundo  Nacional  de 
Desenvolvimento  da  Educação,  informando  a  liberação  de  recursos  financeiros  à 
Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga,  (R$  86.977,62);  15)  –  Requerimento  do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Barbosa, solicitando cópia integral da documentação: 
Procedimento Administrativo nº  1192 de 31/03/2011,  referente ao Requerimento nº 
518/2011,  de  29/08/2011; 16)  –  Ofício  nº  19/2011,  do  Sindicato  dos  Servidores 
Municipais  de  Pirassununga,  sobre  o  Ato  Administrativo  nº  05/2011  da  Secretaria 
Municipal de Educação, que dispõe sobre as alterações das atribuições dos monitores 
de informática designados para atuação junto à Secretaria Municipal de Educação de 
Pirassununga;  17)  –  Ofício  SSP/GS/AE nº  502/2011,  da  Secretaria  da  Segurança 
Pública  do  Estado  de  São  Paulo,  em atenção  ao  Requerimento  nº  151/2011,  de 
autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  solicitando 
viabilização  da  vinda  para  nossa  cidade,  de  mais  quatro  investigadores  e  quatro 
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escrivães  de  polícia;  18)  –  Ofício  nº  198/2011,  do  Deputado  Estadual  Roberto 
Massafera,  em  atenção  ao  Requerimento  nº  331/2011,  de  autoria  do  Vereador 
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, para que não seja instalada a unidade 
prisional próximo ao nosso Município; 19) – Ofício nº 71/2011, da Procuradoria Geral 
do Município, encaminhando cópia do “Termo de Convênio”, nº: (41/2011, Associação 
Metodista de Assistência Social de Pirassununga - AMAS); 20) – Ofício nº 70/2011, da 
Procuradoria Geral do Município, encaminhando cópia dos “Termos de Convênio”, nºs: 
(42/2011, GAAP – Grupo de Apoio aos Doentes de Aids de Pirassununga); e (43/2011, 
Centro Pirassununguense de Assistência a Infância); 21) – Ofício GAB nº 594/2011 do 
Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei que dispõe sobre o Orçamento do 
Município para o exercício  de 2012.  Encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 22) -  Ofício nº 138/2011 do 
Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o nº 132/2011, que 
visa autorizar a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, no 
valor de R$ 40.925,00 (quarenta mil, novecentos e vinte e cinco reais). Encaminhado 
às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 
23) – Projeto de Lei nº 134/2011, de autoria dos Vereadores Natal Furlan e Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, que visa denominar de “Cerli Rodrigues Coelho”, a Creche 
Municipal, localizada com frente para as Ruas Justina Barion Borges, Fernando Adani 
e  João  Corbani,  Jardim  Millenium,  neste  Município.  Encaminhado  às  Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 24) – Projeto 
de Decreto Legislativo nº 13/2011, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, que 
visa  conceder  a  Pastora  Maria  José  dos  Santos,  o  título  de  “Cidadã 
Pirassununguense”. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à 
matéria para darem os pareceres. As Indicações e Pedidos de Informações a seguir  
foram encaminhados ao Executivo Municipal: 25) – Indicação nº 386/2011, de autoria 
do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  para  que  o  Executivo  Municipal, 
verifique  a  possibilidade  de  promover  os  serviços  necessários  para  que  possa 
funcionar o ar condicionado na sala de pequenas cirurgias, pois há mais de 3 meses 
que  os  médicos  não  estão  realizando  as  cirurgias  oftalmológicas  devido  ao  não 
funcionamento  do  ar  condicionado;  26)  –  Indicação  nº  387/2011,  de  autoria  do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique 
a possibilidade de recapear e manter a Avenida Paulo Furlan, sobretudo no trecho 
próximo ao Clube de Pesca ali existente; 27) – Indicação nº 388/2011, de autoria do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique 
a possibilidade de realizar a coleta seletiva de lixo proporcionando infraestrutura para 
a COOPEREP, tais como: caminhão adequado, luvas, botas, máscara para que os 
coletores  possam desempenhar  suas  funções  com segurança  e  dignidade;  28)  – 
Indicação nº 389/2011, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, para que o 
Executivo Municipal, que estabeleça parceria com a ONG “C tem que saber, C tem q 
curar”, para a realização de um evento na cidade, com palestras e colheita de material  
para  a  detecção  precoce  da  Hepatite,  e  posterior  encaminhamento  dos  pacientes 
portadores  do  vírus  para  tratamento;  29)  –  Indicação  nº  390/2011,  de  autoria  do 
Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, verifique a 
possibilidade de colocar alambrado na parte lateral da Escola Rural do Sítio Santo 
Antonio; 30) – Indicação nº 391/2011, de autoria do Vereador Roberto Bruno, para que 
o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de construir junto ao Jardim Itália, uma 
Unidade  Básica  de  Saúde;  31)  –  Indicação  nº  392/2011,  de  autoria  do  Vereador 
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Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade de juntamente com o Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga – 
SAEP e  Secretaria  Municipal  de  Obras  e  Serviços,  a  possibilidade  de  fazer  uma 
operação tapa buracos em diversos Bairros da cidade; 32) – Indicação nº 393/2011, 
de  autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  para  que  o  Executivo 
Municipal,  urgentemente  entre  em  contato  com  a  Eléktro  para  trocar  lâmpadas 
próximo à Igreja Nossa Senhora Aparecida, em Cachoeira de Emas; 33) – Indicação 
nº 394/2011, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, para que o 
Executivo  Municipal,  verifique a  possibilidade de entrar  em contato  com a Viação 
Pirassununga para que sejam disponibilizados horários no domingo de manhã para 
atender aqueles que trabalham neste dia; 34) – Indicação nº 395/2011, de autoria do 
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique 
a possibilidade de construir  um Campo de Futebol  no Jardim São Valentim; 35) – 
Pedido de Informações nº 120/2011, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, 
sobre a prevenção da “Hepatite C” no Município;  36) – Pedido de Informações nº 
121/2011, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre a ausência 
de médicos nos Postos de Saúde da Municipalidade; 37) – Pedido de Informações nº  
122/2011, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre o “Termo 
de  Re-ratificação  de  Convênio”  entabulado  com  a  Irmandade  da  Santa  Casa  de 
Misericórdia de Pirassununga (Convênio 01/2010); 38) – Pedido de Informações nº 
123/2011, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre a reforma 
da praça  do  Jardim São Valentim;  39)  –  Pedido  de Informações nº  124/2011,  de 
autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre os pontos de ônibus 
cobertos da Vila Santa Fé; 40) – Pedido de Informações nº 125/2011, de autoria do 
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre a vistoria de veículos de transporte 
escolar pela Municipalidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, 
Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, que procedesse à leitura dos requerimentos:  41) - 
Requerimento nº 599/2011, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
e subscrito por sete edis, solicitando intercessão do Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal,  Ademir  Alves  Lindo,  para  que,  encaminhe  para  a  Câmara,  cópia  do 
procedimento  licitatório,  através  do  qual,  o  Município  adquiriu  os  kits  escolares. 
Aprovado por unanimidade de votos; 42) -  Requerimento nº 600/2011, de autoria do 
Vereador  Antonio Carlos Bueno Gonçalves,  e subscrito por seis edis,  consignando 
votos de congratulações ao Esportista Anísio Greves, pela homenagem recebida no 
Jornal “O Movimento”, na seção “Espelho do Esporte”. Em discussão, usou da palavra 
os Vereadores Antonio Carlos Duz e Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos; 43) - Requerimento nº 601/2011, de 
autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  e  subscrito  por  sete  edis, 
consignando votos de congratulações à Rádio Piracema, pela imparcialidade e seu 
compromisso com a sociedade curimbatá. Aprovado por unanimidade de votos; 44) - 
Requerimento nº 602/2011, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
e subscrito por seis edis,  consignando votos de congratulações à atleta Rosimeire 
Cândido,  a  Fubá,  pela  conquista  da  segunda  etapa  do  4º  circuito  de  Rua  de 
Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos; 45) - Requerimento nº 603/2011, 
de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e subscrito por 
seis edis, solicitando intercessão do Ministério Público da Comarca de Pirassununga, 
para que se digne informar as providências e requerimentos expedidos para auxiliar  
na resolução às carcaças de ônibus abandonadas na Vila São Pedro. Aprovado por 
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unanimidade de votos; 46) - Requerimento nº 604/2011, de autoria do Vereador Paulo 
Eduardo  Caetano  Rosa  e  subscrito  por  sete  edis,  consignando  votos  de 
congratulações ao Grupo Baldin Bioenergia,  pela participação no programa “Adote 
uma Nascente” do Governo do Estado, que tem por objetivo incentivar a proteção de 
recursos  hídricos.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  47)  -  Requerimento  nº 
605/2011, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa e subscrito por seis 
edis, solicitando intercessão do Secretário Estadual da Casa Civil, Sidney Beraldo; ao 
Secretário Estadual da Segurança Pública, Antônio Ferreira Pinto; ao Comandante do 
36º Batalhão de Polícia Militar do Interior, Ten Cel PM Félix Antonio Tomasella, e ao 
Comandante do Comando de Policiamento do Interior 9, Cel PM Hélio Verza Filho,  
para  que se  sensibilize  com a grave situação vivida  em nossa cidade,  visando o 
aumento do efetivo da 3ª Companhia da Polícia Militar de Pirassununga, bem assim, 
dos  equipamentos  e  veículos.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  48)  - 
Requerimento nº 606/2011, de autoria do Vereador Roberto Bruno e subscrito por seis 
edis, consignando votos de congratulações ao Aeroclube de Pirassununga pelos 69 
anos de trabalhos realizados em prol do nosso Município. Aprovado por unanimidade 
de votos; 49) -  Requerimento nº 607/2011, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e 
subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações ao Colégio Liceu 
Vivere,  pelo  1º  Lugar  no  ENEM/2010,  em avaliação do Ministério  da  Educação e 
Cultura.  Aprovado por unanimidade de votos;  49) -  Requerimento nº 608/2011, de 
autoria  do  Vereador  Roberto  Bruno,  subscrito  por  mais  seis  edis,  solicitando 
intercessão  do  Deputado  Estadual  Antônio  Carlos  de  Campos  Machado, 
disponibilizando mais equipamentos e veículos às Polícias Militar e Civil, bem assim, a 
autorização para mais pessoal para estas Instituições, não apenas para a ocupação 
de cargos vagos, mais ainda para aumento do efetivo. Aprovado por unanimidade de 
votos; 50) -  Requerimento nº 609/2011, de autoria do Vereador Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, subscrito por mais seis edis, consignando votos de congratulações à 
Comunidade Rural do Bairro do Retiro, pela realização do evento beneficente, que 
visou  arrecadar  fundos  para  melhorias  na  Capela  do  Bairro.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos;  51)  -  Requerimento  nº  610/2011,  de  autoria  do  Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  subscrito  por  mais  seis  edis,  solicitando 
intercessão  do  Deputado  Estadual  Luis  Carlos  Gondim,  visando  o  envio  de  R$ 
200.000,00 (duzentos mil reais) para asfaltamento e recape das ruas da Vila Santa Fé. 
Aprovado por unanimidade de votos; 52) -  Requerimento nº 611/2011, de autoria do 
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais seis edis, solicitando 
intercessão do Deputado Federal Guilherme Mussi Ferreira, visando o envio de R$ 
200.000,00 (duzentos mil reais) para asfaltamento e recape das ruas da Vila Santa Fé. 
Aprovado por unanimidade de votos; 53) -  Requerimento nº 612/2011, de autoria do 
Vereador Otacilio José Barreiros, subscrito por mais sete edis, encaminhando Moção 
de Apoio ao Movimento “Primavera da Saúde”, a fim de sensibilizar o Governo Federal 
que a saúde pública necessita urgentemente de mais recursos, por isso a importância 
da  vinculação  de  pelo  menos  10%  da  receita  bruta  da  União.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos;  54)  -  Requerimento  nº  613/2011,  de  autoria  do  Vereador 
Roberto Bruno, subscrito por mais seis edis, solicitando intercessão do Governador do 
Estado de São Paulo, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho; Secretário Estadual de 
Segurança Pública, Antônio Ferreira Pinto e às Lideranças Partidárias da Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo, sobre a grave questão de segurança pública que 
esta ocorrendo em Pirassununga, e empenhe meio de auxiliar nossa cidade com a 
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disponibilização de mais pessoal para Polícia Militar e Polícia Civil, bem assim, maior 
infraestrutura para a realização de seus importantes e necessários serviços. Aprovado 
por  unanimidade  de  votos;   55)  -  Requerimento  nº  614/2011,  de  autoria  dos 
Vereadores Almiro Sinotti e Roberto Bruno, e subscrito por mais cinco edis, para que 
seja transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento do Senhor 
Aureliano  de  Franceschi  Júnior.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  56)  - 
Requerimento nº 615/2011, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
e subscrito por mais sete edis, para que seja transmitida à família enlutada sinceras 
condolências pelo passamento do Senhor José Metzner. Aprovado por unanimidade 
de votos; 57) -  Requerimento nº 616/2011, de autoria dos Vereadores Almiro Sinotti, 
Roberto Bruno e Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais cinco edis, 
para que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento 
da  Senhora  Marcília  Torelli  Serrador. Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  58)  - 
Requerimento nº 617/2011, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, e 
subscrito por mais seis edis,  para que seja transmitida à família enlutada sinceras 
condolências  pelo  passamento  do  Senhor  Virginio  das  Dores.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos.  Terminada  a  leitura  dos  requerimentos,  o  Sr.  Presidente 
Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  consultou  o  Sr.  Secretário,  Vereador 
Hilderaldo Luiz Sumaio, se havia Vereador inscrito para falar no Expediente. Inscrito, 
usou da palavra o Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Logo após, usou da 
palavra  o  Vereador  inscrito  Otacilio  José  Barreiros,  sendo  aparteado  pelos 
Vereadores: Antonio Carlos Duz e Roberto Bruno. Em seguida, usou da palavra o 
Vereador inscrito Almiro Sinotti,  sendo aparteado pelos Vereadores: Paulo Eduardo 
Caetano  Rosa  e  Otacilio  José  Barreiros.  Usou  da  palavra,  o  já  inscrito  Vereador 
Roberto  Bruno,  sendo aparteado pelos Vereadores:  Natal  Furlan  e Antonio  Carlos 
Duz.  Inscrito,  usou  da  palavra  o  Vereador  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  sendo 
aparteado  pelo  Vereador  Antonio  Carlos  Duz.  Logo  após,  o  já  inscrito  Vereador 
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho usou da palavra, sendo aparteado pelos 
vereadores: Roberto Bruno e Antonio Carlos Duz. Neste momento,  o Sr. Presidente 
solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, 
que assumisse a direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra. A 
seguir, usou da palavra o Vereador inscrito Wallace Ananias de Freitas Bruno, sendo 
aparteado pelos  Vereadores:  Antonio  Carlos  Duz,  Otacilio  José Barreiros  e contra 
aparteado pelo  Vereador  Antonio  Carlos  Duz.  Em seguida,  após o  Sr.  Presidente 
reassumir os trabalhos, passou a Ordem do Dia: 01) – Primeira Discussão do Projeto 
de Decreto Legislativo nº 12/2011, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, que 
visa  conceder  a  Senhora  Flauzina  Eliana  Ferreira,  o  título  de  “Cidadã 
Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de votos.  Terminada a Ordem do Dia 
o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário se havia Vereador inscrito para falar na 
Explicação Pessoal. Não havendo vereadores inscritos, e nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente, deu por encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses 
Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é conferida por Adriana 
Aparecida  Merenciano,  Diretora  Geral,  que,  após  aprovada  pelo  Plenário,  segue 
devidamente assinada.
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